
Ο Ολοκληρωμένος Συνεταιρισμός Ηρακλείου (Ο.Σ.Η.)

διοργανώνει την επόμενη «Αυτόνομη Λαϊκή Αγορά»

το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου 2017

στο πάρκο Γεωργιάδη, από τις 10 π.μ.

Συνεχίζουμε την τακτική παρουσία μας και δράση με ποικίλους τρόπους, ειδικά αυτή την

περίοδο,  όπου  εν  όψει  Χριστουγέννων  και  καταναλωτικού  παροξυσμού  θέλουμε

περισσότερο από κάθε άλλη στιγμή να αντιπαραθέσουμε τα ιδανικά της συνεργασίας και

της αλληλεγγύης. Η οικονομία που προτείνουμε βρίσκεται μακριά από το κέρδος, τον

ανταγωνισμό και τις υπέρ-προσφορές -τύπου “Μαύρης Παρασκευής”- που προσπαθούν

να καλύψουν πρόσκαιρα και επιφανειακά την πρωταρχική μας ανάγκη για ριζική αλλαγή

και βελτίωση της ζωής μας. Αντίθετα επιλέγουμε να ενδυναμώσουμε τη σχέση μας με

εγχειρήματα που στοχεύουν αντίστοιχα, από διαφορετικές ίσως σκοπιές και πρακτικές,

σε μια ευρύτερη κοινωνική αλλαγή μέσω της ριζοσπαστικής και συλλογικής δράσης.

Μια  τέτοια  συνεργασία  προέκυψε  με  αφορμή  το  νέο  χώρο  που  θα  στεγάσει  την

Πρωτοβουλία Ηρακλείου για Πρόσφυγες και Μετανάστες, δίνοντας νέα δυναμική στην

ομάδα και τις ποικίλες δράσεις αλληλεγγύης που οργανώνει. Σαν ελάχιστη συμβολή στην

προσπάθειά τους, στη λαϊκή αυτή διοργανώνουμε ένα  Παζάρι Οικονομικής Ενίσχυσης

και  σας  καλούμε  όλους  να  διαθέσετε  χρηστικά  αντικείμενα,  ηλεκτρικές  συσκευές,

αξεσουάρ, βιβλία,  μικροέπιπλα και  οτιδήποτε άλλο χρειαζούμενο, ακόμα και  παιχνίδια

που  θα  μπορούσαν  να  δοθούν  σε  προσφυγόπουλα,  σε  καλή  πάντα  λειτουργική

κατάσταση. Τα αντικείμενα αυτά είτε θα χρησιμοποιηθούν απευθείας για τις ανάγκες του

καινούργιου χώρου, είτε θα διατεθούν προς πώληση στο παζάρι και τα όποια έσοδα θα

προσφερθούν στην Πρωτοβουλία.

Επίσης,  μια  σημαντική  συνεργασία  που  υλοποιούμε  σταδιακά  το  τελευταίο  διάστημα

είναι  αυτή  με  το  Κοινωνικό  Ιατρείο-Φαρμακείο  Αλληλεγγύης  (Κ.Ι.Φ.Α)  Ηρακλείου,  μια

αυτο-οργανωμένη  δομή  που  έχει  προσφέρει  τόσα  πολλά  τα  τελευταία  χρόνια

στηρίζοντας  ανθρώπους  που  δεν  έχουν  πρόσβαση  στο  πρωταρχικό  αυτό  αγαθό  της

υγείας. Ξεκινώντας λοιπόν, στη λαϊκή αυτή θα υπάρχει παρουσία από μέλη του που θα

συλλέγουν  φάρμακα  και  άλλο  ιατροφαρμακευτικό  υλικό  για  τις  ανάγκες  του  Κ.Ι.Φ.Α.

ενημερώνοντάς μας παράλληλα για τη λειτουργία του. Καλούμαστε όσο μπορούμε να

συνδράμουμε στην κάλυψη των αναγκών αυτών βοηθώντας έτσι συνανθρώπους μας που

έχουν ανάγκη.

http://heraklion.cooperativas.gr/el/
http://heraklion.cooperativas.gr/el/autonomous-market/


Φυσικά, οι παραπάνω δράσεις συνεργασίας αποτελούν μόνο την αρχή και σκοπός του

Ο.Σ.Η. είναι να εμπεδωθεί μία ευρύτερη δικτύωση αλληλοϋποστήριξης και συσχέτισης,

με  αντίστοιχες  ομάδες και  άτομα που έχουν συνειδητοποιήσει  την  ανάγκη για  ριζική

αναδιοργάνωση της κοινωνίας μας. Υπενθυμίζουμε και τη συνεχιζόμενη συνεργασία μας

με  την  Πρωτοβουλία  Αλληλεγγύης  Ηρακλείου  στη  Βιο.Με.  όπου  επίσης  αναζητάμε

τρόπους περαιτέρω εμβάθυνσης. 

Τέλος, σε αυτή την Αυτόνομη Λαϊκή Αγορά εστιάζουμε στη δύναμη της αλληλεγγύης και

της συνεργασίας με έναν ακόμη τρόπο. Διοργανώνουμε μια Συλλογική Κουζίνα όπου όλοι

μπορούμε  να  συνεισφέρουμε  με  κάποιο  φαγητό  ή  ποτό  και  να  γιορτάσουμε  έτσι

συμμετοχικά την τελευταία λαϊκή για το 2017. Ετοιμάζουμε λοιπόν ό,τι μπορούμε και το

μοιραζόμαστε με τον κόσμο που θα παρευρεθεί, ενώ παράλληλα θα μαγειρέψουμε και επί

τόπου, χρησιμοποιώντας προϊόντα που θα προσφέρουν οι παραγωγοί μας.

Πρόγραμμα Αυτόνομης Λαϊκής Αγοράς

10 π.μ. - 4 μ.μ. Διάθεση προϊόντων με εναλλακτικά νομίσματα

2 μ.μ. Συλλογική Κουζίνα

4 μ.μ. - 6 μ.μ. Ανοικτή Συνέλευση

➔ Το παζάρι μεταχειρισμένων ειδών για την οικονομική ενίσχυση της Πρωτοβουλίας

Ηρακλείου  για  Πρόσφυγες  και  Μετανάστες  θα  ξεκινήσει  στις  11  π.μ.  και  θα

λειτουργεί καθ’ όλη τη διάρκεια της λαϊκής.

Σας προσκαλούμε όλους να:

-  Γνωρίσετε τον  Ο.Σ.Η.,  τις  ιδέες,  τις  αξίες  και  τα  εγχειρήματα που  προβάλλει  ως

δυνάμεις χειραφέτησης και αυτοδιαχείρισης.

- Συμμετέχετε ως παραγωγός στη Λαϊκή και διαθέστε τα προϊόντα/υπηρεσίες σας με τη

χρήση εναλλακτικών νομισμάτων.

-  Καλύψετε τις  ανάγκες  σας  σε  αγαθά  εντός  ενός  πλαισίου  αλληλεγγύης  και

αλληλοϋποστήριξης μεταξύ παραγωγών και καταναλωτών.

-  Συν-διαμορφώσετε τους  όρους  λειτουργίας,  τους  στόχους  και  την  πορεία  της

«Αυτόνομης Λαϊκής Αγοράς» συμμετέχοντας στην Ανοικτή Συνέλευση που ακολουθεί.


